
Передмова до фонду

Чернігівський обласний комітет Добровільного товариства сприяння армії
(ДТСАРМ), м. Чернігів Чернігівської області

Ф.Р-4982, 38 од. зб., 1948-1951 рр.

1. Історія установи-фондоутворювача

Чернігівський обласний комітет Добровільного товариства сприяння армії
створений на підставі рішення Ради Міністрів УРСР № 737 від 3 травня
1948 року. Займався організаційними питаннями щодо створення організацій в
районах області, підбору керівних кадрів в них, створення первинних
організацій в трудових колективах та навчальних закладах, проводив заходи із
розмінування та збору бойової техніки, що залишилася на місцях боїв.

12 вересня 1951 року на підставі постанови Ради Міністрів України з метою
усунення паралельності в роботі, якісного підвищення рівня оборонно-масової
роботи серед населення і скорочення чисельності керівного апарату Добровільне
товариство сприяння армії (ДТСАРМ) та Добровільне товариство сприяння
авіації (ДТСАВ) об’єдналися в Добровільне товариство сприяння армії, авіації,
флоту (ДТСААФ).1

2. Історія фонду

Дата першого надходження документів на державне зберігання до архіву
12.06.1957 р.2 Документи фонду описані у 1957 році. У 2016 р. описи №№ 1, 2
пройшли об’єднання, пересистематизацію справ та їх перешифрування на
підставі перевідної таблиці шифрів. У процесі перероблення описів проведено
редагування заголовків без перегляду справ.

Основні документи фонду:
Накази, розпорядження, вказівки Центрального комітету ДТСАРМ СРСР

та УРСР про військову підготовку кадрів запасу, розмінування. Рішення
облвиконкому.Протоколизасідань облкомітету.Документи обласної конференції.
Звіти про роботу.Акти про розслідування надзвичайних ситуацій. Бухгалтерські
та фінансові звіти.

3. Характеристика опису

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після перероблення
недіючі описи №№ 1, 2 підключено до фонду (справа № 38). До опису складено
необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, перевідна таблиця
шифрів. Заголовки справ розкривають зміст документів. Крайні дати документів
в опису зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складений згідно
структурно-хронологічного принципу. Станом на 12.09.2016 в опису № 1
обліковано38 справ за 1948-1951 роки.
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